



## **В Москве организована доследственная проверка по факту аварийной посадки воздушного судна, следовавшего рейсом Пунта-Кана-Москва**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по сообщениям, появившимся сегодня в ряде средств массовой информации, об аварийной посадке самолета Боинг 777, выполнявшего рейс Пунта-Кана (Доминиканская Республика) -Москва (Домодедово).

По предварительным данным, борт воздушного судна Боинг 777 вылетел из аэропорта г. Пунта-Кана в 01 час 47 минут по московскому времени. После взлета и набора высоты до эшелона 200 произошел хлопок в левом двигателе с его последующим возгоранием. Экипажем судна было принято решение о возвращении на аэродром вылета. После чего в 02 часа 27 минут по московскому времени самолет совершил посадку в аэропорту г. Пунта-Каны. На борту судна



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

находились 20 членов экипажа, 355 пассажиров. Пострадавших нет.

В настоящее время следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1016095>